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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele ANA-MARIA ZAHARIADE
Filiala BUCUREȘTI
Funcţia pentru care candidez CONSILIUL NAȚIONAL AL OAR

Am dețţinut funcții în foruri de conducere sau comisii*:
1. La Filiala Bucureşști, funcția de - vicepreședinte în perioada 2018 — 2026
și cea mai importantă realizare a fost catalizarea potențialului filialei de a face concursuri și
organizarea de concursuri în București, atât pentru promotori privați, cât și pentru administraţie,
susținând cooperarea onestă dintre Filială și Naţional, astfel încât concursurile să corespundă
standardelor UIA, să asigure corectitudinea procesului și să apere drepturile arhitecţilor.

2. La Ordinul Arhitecţilor din România, funcția de vicepreşedinte în perioada 2014 — 2022
și cea mai importantă realizare a fost organizarea de concursuri de soluții, crearea de la zero de
materiale documentare (ghiduri, proceduri, promovare) pentru organizarea de concursuri de
soluții în acord cu legea și standardele UIA, precum și diseminarea acestui know-how în rândul
administrațiilor din România.

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:
Cred că cunoașterea din experiență directă a problemelor de care s-au lovit atât OAR, cât și
Filiala Bucureşti poate fi un ajutor pentru activitatea viitorului Consiliu Național.
Transmiterea cu filtru critic a experienței acumulate în anii în care am activat în foruri de
conducere ale OAR și OAR București poate fi o bază de lucru pentru îmbunătățirea activității
organizației noastre.
Cu toată modestia, cred că dezbaterile din cadrul CN OAR pot avea de câștigat din lunga mea
experiență atât în învăţământ, cât și în parcursul alături de organizație din 1989 și până astăzi.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă
Susţinerea profesionalismului și a poziției arhitecţilor români în societatea contemporană.
Susţinerea legăturii dintre OAR și public, ca instrument al consolidării poziției arhitectului în
societate.
Susţinerea bunei cooperări între OAR și UAR ca mijloc de întărire a poziției arhitectului.
Susţinerea unității interne a organizației.
Ajutorul efectiv pentru continuarea organizării de concursuri de soluții și sesiuni de finanțare din
timbrul arhitecturii pentru programe culturale și proiecte editoriale.

Activităţile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Participarea activă la grupurile de lucru cu scopul de a îmbunătăți și actualiza metodologiile și
procedurile interne privind sesiunile pentru finanțarea proiectelor culturale și organizarea de
concursuri.
Acţiuni de diseminare pentru organizarea de concursuri
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